



买辆“破”奔驰迈巴赫 撞自家卡车索赔百万

哈市警方摧毁利用高端二手车骗保犯罪团伙

本报讯(公宣 记者 王骁)7月6日,哈尔滨市公安局经侦支队充分依托银保监部门、保险公司、警务数据等资源,深入开展可疑数据分析研判,成功摧毁一个人为制造交通事故骗取保险公司保费的犯罪团伙。

经侦支队新型经济犯罪侦查大队与平安财险黑龙江分公司紧密配合,通过对理赔数据进行风险筛查,对可疑线索进行分析研判,针对事故时间、事故地点、车辆情况、人员关系等维度进行研判,发现4月15日发生的一起奔驰迈巴赫高端汽车多方事故存在骗保嫌疑。

经查,犯罪嫌疑人任某购买了一台曾发生过重

大事故的奔驰迈巴赫轿车,随后指使其朋友董某驾驶其自家卡车,再雇佣一个驾驶人驾驶奔驰车撞击卡车,造成奔驰车全损,索赔金额达到100万元。

警方经过十余天的侦查,在网安支队的大力配合下,成功将故意碰撞骗取保险赔偿金的任某、董某抓获。

经讯问,二人对犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人任某、董某因为涉嫌保险诈骗罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

据统计,近期经侦支队共破获系列骗保案件50起,抓获犯罪嫌疑人5人,为被骗保险公司挽回经济损失2000余万元。



“助考热线”频断报志愿矛盾“官司”

心理咨询师:考生、家长信息应该“同频”

□本报记者 徐日明

“我报的专业是我的喜好,可是我爸偏让我报理工科”“这孩子考得分数也不错,可就是报志愿的时候不听话,真是愁死了……”随着中高考结束,报志愿成了高考生及其家庭矛盾频发的热点,本报联合哈尔滨市第一专科医院设立的“助考热线”也频断“官司”。

考生凭喜好 家长看就业 报志愿矛盾频发

考生王东(化名)因为报志愿的事一直在和父母赌气,因为学费、生活费还要依赖于父母,他没能报上自己喜欢的专业,而是听从了父母的安排。他在电话中表示:“我一直喜欢文科方面的专业,而父母却说理工科就业更有优势。

而一切优势都是相对的,我在各种视频和网上的招生、用工简章上都看到,自己所选专业的就业前景是不错的,而正因为自己

喜欢,才更有可能花时间去研究,就业又会有什么问题呢?但是现在不得不听他们的,选了一个自己根本不了解也不喜欢的专业。”

接线的心理咨询师表示,这种情绪并不罕见,考生父母在听了大量的报志愿方面的讲座之后,将自己的经验和从讲座上得到了信息进行综合,为儿女报了自己认为满意的专业;却不知儿女也在网上、手机等媒体上关注了相关的问题,并根据自己的喜好选了专业,往往与父母不一样。

考父母考生信息应“同频” 互相理解才能达成共识

“这也就是所谓的矛盾开始了。”接线的心理咨询师梁健表示,父母和考生各说各的道理,却不能理解对方的全部意图。父母认为成年人的经验一定比孩子多,但是考生却觉得父母的经验早已经不能适应当今社会,况且在不喜欢、不熟悉的领

域学习起来很困难等。

梁健认为,这种矛盾完全可以避免,因为无论考生还是其父母,他们都希望能考生本人能在大学中成绩更优良,就业更容易,这说明双方的目标是一样的。之所以双方不能相互说服,在于双方获取信息的渠道不同,在试图说服对方的时候不能让对方完全了解自己的想法。

梁健建议,父母应该与考生“信息同频”,即父母在参加讲座的时候带着孩子一同听,考生在看到简章或是视频推荐的时候也同时交给父母,这样就能使得双方都可以基本了解对方的想法和理论根据,便于沟通并达成共识。

抓只野猪崽 想“养大吃肉” 男子涉嫌非法狩猎被拘

本报讯(金志德 记者 王铁军)近日,黑龙江省红光林场居民侯某非法狩猎野猪幼崽回家喂养,被民警抓获后竟供述:“想养大吃肉!”

7月8日13时许,黑龙江省林区公安局桦南分局大沟派出所民警在开展夏季治安打击整治行动中,发现居民侯某院落的仓房内有一只疑似野猪的动物,目测重20斤左右。见到民警后,小家伙不停乱窜,野性十足,民警上前仔细查看,发现小家伙的左后腿被一个弹簧套拴在了脱谷机上,身体无外伤。

在森侦大队配合下,经对侯某依法传唤讯问,其如实供述这个小家伙是其捕获的野猪幼崽。因经常看到有野猪幼崽在其家地边出没,便想抓回家喂养,于是在地边树林内布置了弹簧套,次日巡套时发现一只野猪幼崽被套住了,便带回了家。当民警问到狩猎野猪幼崽的目的时,侯某供述想把野猪幼崽养大后吃肉。

目前,野猪幼崽已被移交至小兴安岭野生动物救护繁育研究中心照顾。侯某因涉嫌非法狩猎罪,已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。



外地老人愠气 一路开车到哈市 细心交警发现将其送回

本报讯(记者 孙莹)77岁的老人跟家人愠气,竟一气之下开车上了高速,两天一夜不知不觉开到了哈市。多亏民警细心发现了端倪,将老人平安送到家属手中。

7月11日16时50分,省公安厅高管局哈双大队交警巡逻至环城高速京哈互通区时,发现一台吉林牌照的轿车行驶缓慢,还在两条车道之间来回变道,十分危险。交警见状立即将其引导至应急车道停车。经了解,驾驶人刘某今年已经77岁了,因与家人闹情绪,便独自开车出门散心。7月10日6时许,他从吉林市西收费站进入高速,漫无目的地开车行驶了一天多。期间,他路过了沈阳、抚顺、清原等地,不知不觉地来到了哈尔滨。此时老人神志有些恍惚,不能准确表达个人信息和家人联系方式。出于安全考虑,民警将老人的车驶出高速公路,并将其带到执勤室休息。

在执勤室,民警联系上了老人的外甥郑某,通知他来接送老人。5个小时后,郑某一行四人赶到了执勤室,看到老人平安终于放下心来,连连对交警真诚致谢。

